
 

                                                                                                                 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLING DEN 25/2-2026 I HOLBÆK LOKALFORENING 

1.  Valg af dirigent 
Merete Lydolph Larsen blev valgt som dirigent, Merete kunne konstatere at generalforsamlingen var korrekt 
indkaldt jf. gældende vedtægter og hermed lovlig. 
 
2.  Valg af referent og to stemmetællere 
Dorte Lynge blev valgt som referent. Hanne og Jette blev valgt som stemmetællere 
 
3.  Aflæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning 
Formand Dorte Lynge, fremlagde bestyrelsens årsberetning til godkendelse. Formanden gav i bestyrelsens 
beretning et indblik i foreningens mange aktiviteter og fremhævede butikkens imponerende indsats. 
Bestyrelsens beretning blev godkendt. 
 
4.  Godkendelse af revideret årsregnskab for 2025 
Kasserer Lisbeth Wierling Schimmelmann gennemgik det af revisorerne på forhånd godkendte årsregnskab. 
Regnskabet fremviser igen i år flotte tal. Omsætningen i butikken udgjorde 714.692 kr., der er modtaget 
117.172 kr. i donationer. Der har været afviklet aktiviteter for samlet 328.967 kr. Regnskabets underskud var 
på 43.877 kr. kr. Årsregnskabet blev godkendt. 
 
5.  Orientering om det kommende års handleplan og budget 
Formand/Aktivitets ansvarlige Dorte Lynge fremlagde foreningens handleplan for 2026 samt budgettet for 
2026 til orientering. 
 
6.  Behandling af indkomne forslag 
Ingen punkter skulle behandles, da der ikke var modtaget forslag til generalforsamlingen. 
 
7.  Valg til bestyrelsen  
Som følge af en vedtægtsændring i 2025, blev formanden på generalforsamlingen sidste år i 2025, for første 
gang, valgt direkte på selve generalforsamlingen og ikke først på det efterfølgende konstituerende 
bestyrelsesmøde. Valget af formand i 2025 på generalforsamlingen var for 2 år, uanset hvilken valgperioden 
formanden havde i forvejen. 
 
Følgende blev valgt til bestyrelsen: 

• Ansvar for Fundraising og kommunikation Anitta Fobian - genvalgt 
• Bestyrelsesmedlem Ingrid Mols - genvalgt 
• Formand Dorte Lynge – genvalgt 
• Der en ledig bestyrelsesplads, som målet er at få besat med en ny aktivitetsansvarlig, men ingen har 

meldt sig forud for denne generalforsamling. Dirigenten foreslår derfor - medmindre nogen her på 
generalforsamlingen modsætter sig det - at interesserede efter mødet, dvs. i aften eller på mail 
senere, kontakter formanden for videre dialog om evt. optagelse i bestyrelsen og overtagelse af 
posten som aktivitetsansvarlig og at formanden sammen med resten af bestyrelsen har mulighed 
for at optage et nyt medlem, der altså ikke er valgt i dag på generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen godkendte dette. 

 

Følgende blev valg som suppleanter: 

• Jette Kjærsgaard – genvalgt 
• Merete Lydolph Larsen – genvalgt 

 



 

 

 

 

 
Valg af revisorer         
Foreningens nuværende revisor Hanne Larsen blev genvalgt 
 

8.  Eventuelt. 
Maj-Britt og Jette oplyser at der mangler frivillige til at hjælpe onsdag eftermiddag i butikken. 

 

 

Holbæk den 25/2-2026 

 

____________________________  ___________________________ 
Formand og referent Dorte Lynge  Dirigent Merete Lydolph Larsen 
 
 


